

关注用卡安全 谨防假日诈骗

国庆长假将至,每个人都有自己的假日计划。不论您是出门旅行、会亲访友还是在家休息,都祝愿您有一个开心愉快的假期。不过由于近年各类欺诈频发,犯罪分子容易利用假日前后人们放松警惕的时机实施诈骗,为此,记者专门梳理了节庆高发的欺诈手法与防范技巧,特此发布中国银联用卡提示,提醒持卡人关注用卡安全,注意识别欺诈,谨防上当受骗。 ■ 记者 邹传科

骗术一：“山寨”订票网站

案例回顾:陈某国庆期间想出游,上网时搜到某航空公司的订票电话,致电后对方自称某订票网站的客服。陈某请其帮忙订购9张总价值13500元团体机票,并要求陈某通过某第三方支付渠道立即全款转账到其提供的账户上方能出票。陈某支付完成后并未收到确认预定成功的票号,打电话给航空公司官网的客服核实后才发现自己被骗。

银联提示:不要轻易向陌生人的个人账户汇款

- 1、购买机票、火车票尽量选择官方订票网站。
- 2、付款时认清开户人是否为官方



认证,不要向陌生人的私人账户汇款。

3、发现被骗后,第一时间联系发卡银行,并向警方寻求帮助。

骗术二:ATM英文界面迷路

案例回顾:李先生国庆期间全家美国自由行,回来后收到了一条短信,称某某银行推出回国后申请退税简易程序,只需拨打400开头的电话进行税款确认即可立即办理成功。李先生拨打该号码后,不法分子引诱其通过ATM

机英文界面进行操作,输入所谓口头告知的“验证码”(实际上是转账金额)后,李先生的账户资金不翼而飞。

银联提示:拒绝陌生人关于使用ATM转账的电话要求

- 1、近来发生多起犯罪分子利用持卡人不熟悉ATM英文版界面的弱点,用各种借口迷惑持卡人在ATM上向犯罪分子账号进行转账操作。遇到此类事件请引起警觉。
- 2、收到“消费退款”、“消费退税”类

的短信不要轻易相信,有疑问请及时与发卡银行联系咨询。

骗术三:刷卡“克隆”诈骗

案例回顾:王女士去年国庆带着父母去某省旅游,离开时准备买些当地特产,在某家小商品店发现有大量价格较低的特色商品,于是王女士便使用磁条卡消费。回来两个星期后,收到银行的消费提醒短信发现卡内剩余金额全被刷光。王女士立即致电银行并报案,经过调查后才恍然大悟,原来云南的那家小商品店的POS机被改造,她的磁条卡信息和密码被盗录,并被制作伪卡遭遇盗刷。

银联提示:使用芯片卡支付更安全

- 1、改装POS“克隆”磁条银行卡磁道信息制作伪卡并实施盗刷是新型诈骗案例。建议持卡人及时更换并使用芯片卡。芯片卡采用动态计算比对安全技术,在安全性上更有保障,目前尚未发生芯片卡被复制导致盗刷的案例。
- 2、用卡消费输入密码时,应注意遮挡,避免被人窥视。
- 3、建议持卡人开通资金账户变动的短信提醒,一旦账户异常请及时与发卡银行联系。

新华保险滁州中支: 协办全国百城自行车赛



2016年9月18日,第二十一届国际奥委会主席杯全国百城自行车赛华东区预赛在滁州盛大举行,本次赛事分为山地越野项目和公路大组项目两项,吸引了全国各地近千名自行车爱好者前来参赛。

在此次赛事中,为保障全体爱好者的行程安全,放心参赛,新华保险滁州中支为全体爱好者承保,并做好后援保障工作,为活动的顺利开展贡献力量。相信有了新华保险的保障保驾护航,选手们一定会取得好成绩!

据悉,2016年是新华保险成立20周年,也是安徽分公司第一个五年计划的收官之年,近年来,新华保险坚持稳健经营,同时积极履行社会责任,投身公益事业,做一家有担当、有社会责任感的保险公司。 ■ 邹传科

部分银行理财产品推荐:

农业银行:“金钥匙·安心得利”2016年第1167期:起购金额:5万元;期限:125天;预期年化收益率:3.7%;风险等级:中低;认购时间:10月01日至10月07日。

兴业银行:“天天万利宝”第39期D款:起购金额:5万元;期限:182天;预期年化收益率:3.80%;认购时间:9月27日至10月10日。

交通银行:得利宝天添利A款:起购金额:5万元;预期年化收益率:2.80%;风险等级:2R(稳健型);每日赎回时间:08:45~15:29。

建设银行:乾元-私享型:起购金额:10万元;期限:32天;预期年化收益率:3%;风险等级:中等;认购时间:9月27日至9月29日。

(信息来源各金融机构官网,仅供参考) ■ 邹传科/整理

安徽网贷发展报告发布 国资平台领跑

9月25日,由网贷之家主办的“网贷神州行”大型行业交流会第十五站活动在合肥举行。交流会现场,互金研究机构盈灿咨询发布了《安徽省网贷行业研究报告》,首次对安徽地区网贷行业发展现状及特点进行了深度分析。

报告显示,截至2016年8月底,安徽省正常运营的平台数为63家,较上月增加了1家,占全国正常运营平台比例为2.82%,较上月有所上升。8月安徽省网贷成交量为9.72亿元,环比上升2.86%,占全国网贷的比例为0.51%,占比较上月稍有下降。截至2016年8月底,安徽省网贷行业活跃投资人数和活跃借款人数分别为1.52万人和

0.06万人,与上月相比,活跃投资人数环比上升11.77%,活跃借款人数环比上升38%。

报告指出,相较于全国其他地区,安徽整体平台背景比较强,网贷发展较好的平台以国资平台为主,例如从成交量和贷款余额来看,占据首位的都是德众金融。从收益率来看,安徽网贷行业的整体收益率水平也处于下降状态,国资背景平台的收益率相对比较稳定,显示整个行业被越来越多人认知,投资人也越来越成熟。而从借款期限走势看,安徽平台目前呈现下降趋势,可能受当前业务模式调整影响,车贷等短期产品的占比增多。

■ 记者 邹传科

招商银行六安分行: 开展党风廉政警示教育

为进一步提升全行员工的廉洁自律意识,提升广大员工的思想道德境界,9月24日,招商银行六安分行党委办公室牵头组织该行员工参与党风廉政警示教育,该行行长室全体成员,各部门负责人,全体客户经理以及非当班的所有员工赴六安市党风廉政教育基地接受警示教育。

参观结束后,大家纷纷表示此次活动是一次视觉以及心灵上的震撼,特别是对招商的“十项铁律”有了更加清醒的认识,平日工作里更会用一种自律意识要求自己,尽职尽责、恪守职业道德,为招行的发展发挥自己潜移默化的坚实力量。 ■ 邹传科

交行安徽省分行: 做大债券承销服务实体经济

今年以来,交行安徽省分行结合企业融资需求,持续做大债券承销规模,积极助力实体经济融资。日前,由该行主承销的合肥市某知名企业2016年第一期短期融资券3亿元成功发行,发行利率明显低于发

行人预期,进一步密切了银企合作关系。据了解,该行积极探索银行间市场机遇,密切跟进企业融资需求变化,通过债券承销业务为支持实体企业发展摸索到了新的路径。 ■ 邹传科

中信银行: 助力赴美客户国庆游

2016年中美旅游年的开启,使得国内赴美人数不断创下历史纪录,预计国庆黄金周期间将迎来新高峰。近日,中信银行携手中国银联、全球奥特莱斯最大的管理集团—美国SI-MOM集团为国庆赴美客户提供多重权益,包括全美15家奥特莱斯、DFS、大都会博物馆等多个商户的消费折扣、返现等。“黄金周”期间,中信银行还将在旧金山奥特莱斯专门设立300平方米的中信VIP客户区。中信银行自1998年起率先推出出国金融服务,成为中国赴美金融服务的领航者,在业内形成了“要出国,找中信”的良好口碑。 ■ 邹传科

兴业银行: 首笔自贸区机构外币 同业存单海外发行

近日,兴业银行以上海自贸区自由贸易账户为依托,顺利完成总额5000万美元外币同业存单的海外发行,这标志着我国自贸区存款类金融机构首笔美元同业存单在国际金融市场成功落地。自2015年6月,兴业银行接受并通过了中国人民银行上海总部的分账核算单元系统接入验收后,便持续开拓自贸区及跨境金融市场新蓝海。今年4月份,达成了首笔自贸区利率互换交易,并被纳入中国(上海)自由贸易试验区第六批金融创新案例。此次发行,同样由该行资金营运中心牵头,在自贸区金融机构跨境融资上再次实现突破。 ■ 邹传科

招行芜湖分行: 再争“十佳”荣誉

2016年8月,招行芜湖分行营业部再次迎来“十佳示范单位”创建评选验收组的到来,窗明几净的环境,热情洋溢的笑容,细致入微的便民措施,清晰明了的工作流程,这看似简单的背后,却布满了招行人辛勤的劳动和汗水。招商银行芜湖分行营业部在江城大地上经营七年,服务赢得了芜湖人民的一致好评。回顾过往,招行人为两年前获得“十佳”荣誉感到骄傲,展望未来,更觉任重而道远。没有最好,只有更好,只有日积月累的点滴进步,才能打造服务标杆,再创“十佳”荣誉。 ■ 邹传科